

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ДЕПУТАТ**

**КОВАЛЬ АЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА**

---

21.12.2020 № 01

Хмельницька обласна рада

Призначення на посаду Міністра освіти і науки України академічно недобросовісної людини, а саме С.М. Шкарлета, який неодноразово звинувачувався у плагіаті викликало несприйняття та обурення у освітянському середовищі, у тому числі й на Хмельниччині.

Зважаючи на значимість і роль галузі у будь-якому суспільстві, прошу підтримати освітян та включити до порядку денного другої позачергової сесії обласної ради питання «Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України щодо звільнення Шкарлета Сергія Миколайовича з посади Міністра освіти і науки України».

Текст звернення та проект рішення додано.

Депутат обласної ради  
21.12.2020



Аліна КОВАЛЬ

ХМЕЛЬНИЦЬКА  
ОБЛАСНА РАДА

21 ГРУ 2020

ВХ. № 2434/уз-ор



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

---

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

від \_\_ грудня 20\_\_ року № \_\_

м. Хмельницький

Про звернення депутатів обласної ради до Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України щодо звільнення Шкарлета Сергія Миколайовича з посади Міністра освіти і науки України

Розглянувши звернення депутата обласної ради Аліни Коваль, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Прем'єр-Міністра України, Голови Верховної Ради України щодо звільнення Шкарлета Сергія Миколайовича з посади Міністра освіти і науки України (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради

Додаток  
до рішення обласної ради  
від \_\_\_\_ грудня 2020 року  
№ \_\_\_\_

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Хмельницької обласної ради**  
**до Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України щодо**  
**звільнення Шкарлета Сергія Миколайовича з посади Міністра освіти і**  
**науки України**

На адресу депутатського корпусу обласної ради надходять звернення освітянської спільноти та громадськості Хмельниччини щодо неприпустимості призначення на посаду Міністра освіти і науки України академічно недоброчесної людини.

Так, загальновідомим є факт, що Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти дало свій висновок про наявність плагіату в докторській дисертації Шкарлета Сергія Миколайовича. Влітку 2020 року провідні науковці та освітяни України звернулись з публічним листом не підтримувати його на посаду Міністра освіти і науки.

Також оприлюднено інформацію про системні прояви академічної недоброчесності при захисті дисертаційних робіт в галузі економічних наук в Чернігівському національному технологічному університеті, який очолював Шкарлет С.М. упродовж кількох останніх років.

Викликає стурбованість згортання проведеної раніше реформи державної служби у Міністерстві освіти і науки виконуючим обов'язки Міністра Шкарлетом С.М., на що також звертають увагу наші партнери з Євросоюзу.

Однак, незважаючи на думку освітян країни, без схвалення кандидатури профільним Комітетом з питань освіти і науки у Верховній Раді, Шкарлета Сергія Миколайовича було призначено на посаду міністра. Крім того, з оприлюднених повідомлень у засобах масової інформації стає зрозумілим, що голосування за призначення Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки відбулося завдяки не персональному голосуванню деяких народних депутатів, що ставить під сумнів законність його призначення.

Варто зауважити, що в процесі реформи децентралізації одним із надскладних завдань є налагодження ефективної системи управління освітою і розподіл повноважень у сфері освіти між органами самоврядування різних рівнів та органами виконавчої влади. Ми знаходимось в процесі узгоджень базових пакетів повноважень в галузі шкільної, професійної та вищої освіти, перерозподілу фінансування цих повноважень, що потребуватиме швидкого напрацювання законодавчих змін і пріоритетної уваги з боку Міністра освіти і науки. Висловлюємо сумнів у здатності Міністра забезпечити формування та

реалізацію державної політики у відповідних сферах діяльності міністерства, адже це неможливо без поваги і довіри з боку освітянської і наукової спільноти та громадськості.

Враховуючи вищевикладене, просимо Прем'єр-міністра України, Голову Верховної Ради України вжити заходів щодо звільнення Шкарлета Сергія Миколайовича з посади Міністра освіти і науки України.